



3岁小演员演唱歌曲



小朋友们的跆拳道表演



小朋友表演舞蹈



老人孩子都被节目所吸引

上周六下午，“郑州晚报和谐社区行”如约走进惠济区刘寨街道办事处同乐社区。小小演员客串主持人，带领小伙伴演绎少儿节目；气球达人的另类“江南style”舞蹈萌态百出，嗨翻全场；6对港澳游大奖喜降同乐广场。

郑州晚报记者 程国平 刘怡辰
鲁慧 柴琳琳 见习记者 刘涛/文
郑州晚报记者 周雨/图

晚报进社区·走进同乐社区

气球达人的另类“江南style”嗨翻全场

6对港澳游大奖被社区居民抽中

节目篇

“小演员”们又唱又说，还客串了一把主持人

下午4点，天气炎热，不少提前到场的社区居民躲到了广场北边的树荫下，静静等待。广场上回旋着《郑州晚报社歌》。

4点半，河南知青文艺总团带来的开场舞《最炫民族风》拉开了活动的序幕。演员郭新电和舞伴带来的双人舞《白狐》，一出场就赢得了大家的掌声。

跟随我们一起演出的还有社区居民以及特意赶过来参加我们活动的小朋友。

今年6岁的孙赵祥是和妈妈一起来现场参加活动的，他的一首《红星闪闪》响彻广场，再加上娴熟的表演动作，引得台下的观众纷纷举起手机拍照。唱完了，他又说了段快板。说完快板，他竟然介绍起了自己的小伙伴，客串起了主持人，惹得阵阵掌声。

在后台最引人注目的要数穿着一个气球衣的男孩胡锦涛。小家伙今年9岁，这身“服装”是他爸爸胡耀辉花了两天做成的。“欧巴江南style！”熟悉的动感乐曲响起，胡锦涛一下子被“点燃”，跳动起来，甚是可爱，引得台下观众纷纷“咔嚓”起来。

专门赶来参加节目的10岁小美女孙文锦打扮得特别漂亮，她演唱的《香魂女》选段一开腔就赢得了大家的掌声。

巩馨忆小朋友带来的歌曲《月亮花》、李佳谊跳的爵士舞等节目把气氛推向高潮。

互动篇

有奖问答，居民喜爱

如果说一个好的歌舞秀是主菜，那与观众之间的互动就是极好的配菜。

“郑州福利彩票的发行宗旨是什么”、“夏天最常见的皮肤病是什么”……主持人的问题一出，台下的居民都积极地举手。

“夏天最常见的皮肤病是身上长痱子。”一位抱着孩子的女士迅速回答，这个答案得到许多居民的认可。

“不对，应该是花斑癣。”虽然答案不正确，但这位女士依旧得了小礼品。

除了有奖问答，莱克吸尘器的工作人员还现场为居民演示了如何在家中正确吸尘。

抽奖篇

当天增加3对港澳游

当天，只要在现场订阅《郑州晚报》的居民都可以参加抽奖活动。

活动设三等奖5名，奖品是价值60元的不锈钢锅；二等奖3名，奖品为价值90元的食用油。那一等奖是啥呢？当然还是免费港澳游3对。为答谢大家，我们增加了3对港澳游。

最终，港澳游大奖被同乐社区的6位居民抽中。其中一位抽得港澳游的李先生说：“我从来没有去过香港，准备休个假带着老婆去逛逛。”

需要提醒的是，为了市民的人身安全考虑，获奖名额年龄仅限于24~55岁、身体健康、具有完全民事责任能力及第一次出境港澳的市民参加。



激情双人舞

郑州晚报 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

和满中华

鹅，鹅，鹅……
童声飘过千年歌。
白羽红爪诗情在，
月色荷塘云影波。
中华福万代，
人心最中和！
晓玲



中国网络电视台制 河南舞阳 胡庆春 胡浩生作

服务篇

福利彩票展台
做善事又能中奖

“给我拿10元的彩票，要两元一张的。试下手气，看能不能中个打的费。”社区不少居民来试手气。

“图的就是个乐呵，能做善事，如果手气好还能中奖，很不错。”居民刘先生道。

郑州市第二人民医院
暑期做飞秒激光
治疗优惠多

郑州市第二人民医院的医护人员在给大家送来义诊的同时，又给大家带来了小礼品，受到居民的热捧。

医院工作人员蒋利慧介绍说：“医院最新引进全飞秒激光系统，暑期做优惠活动，即日起，打电话预约或是做手术当场优惠3000元。”蒋利慧说，其优势在于手术损伤小，维持了角膜的完整性，生物力学稳定性好。

全球吸尘器专家莱克
现场展示神奇吸尘效果

“这也太神奇了，写在木板上的字像变魔术一样被吸尘器吸走了。”在莱克电气股份有限公司的展台前，工作人员正在向居民展示的吸尘器是地板专用吸尘器，可避免传统拖把水分进入缝隙带来地板变色、起缝、开裂和霉变等危害，实现了吸尘、擦地一步到位。

同时，唯美口腔医院也在现场为居民们送上了贴心的服务及义诊活动。